

Information

Cream White: Neuer Colorway für den YEEZY BOOST 350 V2

Der YEEZY BOOST 350 V2 geht in die nächste Runde. Die Marke mit den drei Streifen präsentiert den Sneaker im April im neuen Colorway "Cream White". Der YEEZY BOOST 350 V2 wird ebenfalls in Kindergrößen erhältlich sein.

Der Schuh verfügt über ein Obermaterial aus cremeweißem Primeknit, veredelt mit einer auffallenden, zentrierten Naht und weißem Heel Tab. Eine halbdurchsichtige Gummi-Außensohle und TPU sidewalls sorgen für optimale Traktion. Für die Zwischensohle kommt die innovative BOOSTTM Technologie zum Einsatz und macht sie somit strapazierfähig, stoßdämpfend und dynamisch.

Der Kinderschuh verfügt über eine reaktionsfähige Gummi-Außensohle und eine BOOST™-Mittelsohle, die optimalen Komfort bietet.

Der YEEZY BOOST 350 V2 Cream White ist ab dem 29. April 2017 für 220€ (Kids: 140€) in adidas Originals Flagship Stores, im Online-Shop sowie bei ausgewählten Händlern erhältlich. Eine vollständige Liste aller Einzelhandelsstandorte finden Sie unter adidas.com/KANYE.

Bei ausgewählten adidas Stores kann man den YEEZY BOOST 350 V2 schon vor dem Einführungstag über die adidas Confirmed App reservieren. Sie macht den Reservierungsprozess noch einfacher und geht nach Reihenfolge der Reservierung vor. Die App ist in Belgien, China, Dänemark, Frankreich, Deutschland, Italien, Holland, Niederlande, Großbritannien, und den USA verfügbar und wird Reservierungen in ausgewählten adidas Stores steuern. Sie kann über den Apple App Store oder Google Play heruntergeladen werden. Weitere Informationen sind unter adidas.com/confirmed zu finden.

Weitere Informationen gibt es auf dem adidas News Stream: www.news.adidas.com/DE



Information

- Kontakt -

Markus Giering
Specialist Public Relations

E-Mail: markus.giering@adidas.com

Telefon: (+49) 9132 84 - 75827